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Працівники, які працюють в одній країні ЄС для компанії, що базується в
іншій
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Робота в Польщі на іноземного роботодавця, який не має закладу або постійного
представництва в Польщі.

Якщо ви живете в іншій країні, але працюєте в Польщі на іноземного роботодавця, який не має в Польщі закладу чи постійного
представництва, і ваше перебування в Польщі перевищує 183 дні*, то ви сплачуєте податок з доходу в Польщі. У такій ситуації ви
зобов’язані внести до податкового органу аванс податку на доходи.

Пам’ятайте: перший авансовий платіж ви вносите, коли ваше перебування в Польщі перевищує 183 дні.

При розрахунку суми авансового внеску ви враховуєте дохід, отриманий з початку податкового року, за вирахуванням сплачених
внесків на соціальне страхування, які підлягають вирахуванню в Польщі. Ви розраховуєте суму авансового внеску за ставкою 17%
або 32%.

Важливо: щомісячний дохід – це дохід, отриманий протягом місяця мінус місячні витрати на його
отримання.

Аванси з податку на прибуток ви сплачуєте до податкового органу щомісяця – на індивідуальний податковий мікрорахунок. У вас на
це є час до 20 числа місяця, наступного за місяцем, до якого відноситься авансовий внесок, а за грудень – до закінчення строку
подання річної податкової декларації.

Примітка: Ви можете перевірити податковий мікрорахунок онлайн - за допомогою генератора, або
отримати його в будь-якому податковому органі.

Робота за кордоном у роботодавця з зареєстрованим офісом у Польщі (заклад або філія)
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Якщо ви не проживаєте в Польщі і не працюєте в Польщі, то ваша винагорода не підлягатиме оподаткуванню в Польщі. Ваш
роботодавець - навіть якщо він має місце проживання, заклад або постійне представництво в Польщі - не стягуватиме з вашої
зарплати аванс з податку на прибуток. Він також не надасть вам жодної інформації.
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